



开展应急处突紧急拉动演练,开启全天候勤务管控模式 交警一晚抓了26个“酒司机”

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)1月22日晚,市公安局交警支队按照一级警务响应工作部署,开展应急处突紧急拉动演练,开启全天候勤务管控模式,强化深夜、凌晨时段违法治理,遏制交通事故发生。22日晚,共取缔酒驾违法26件、货车违法19件。

为进一步提高交警队伍在应急处突、紧急救援等方面的能力水平,22日19时,交警支队指挥中心下达指令,要求11个辖区大队按照交警支队一级警务响应工作要求,在1个小时之内,立即组织备勤车辆、警力、装备到达松北区哈尔滨大剧院南广场集结待命。指令下达后,分布在全市各地的104名警力、26台警车闻令而动,按照指令快速准时到达预定地点集

结。随后,各辖区警力按照既定勤务部署,分别到达安隆街、群力大道、兴江路、阳明滩大桥等指定点位,开展酒驾、货车闯红灯、超载等交通违法行为的整治工作。

集结完成后,各大队在当日深夜、次日凌晨设置多个执法单元,对各类交通违法进行治理。交警哈西大队在哈西大街开展涉酒类违法整治行动,23时许,民警对黑ABD00*、黑A937Z*两台车辆进行临检时发现驾驶人存在酒驾嫌疑,经呼吸式酒精检测,两人的酒精含量分别为72mg/100ml、46mg/100ml,均属于饮酒后驾驶机动车,其中一车辆驾驶人王某的职业为公交车驾驶人。民警对两人教育后,均处以驾驶证一次性记满12分、暂

扣6个月,罚款2000元的严厉处罚。

23日0时54分,黑AT720*号重型厢式货车加速闯红灯通过新公滨路东升家园信号灯处,交警香坊大队执勤警力发现后立即呼叫前方警力进行拦截。驾驶人称,深夜车辆少,他认为不会有事,便冒险闯红灯通过。随后,民警又在该路段取缔了黑CEO90*、黑A5221*、黑A5N9P*等闯红灯车辆,上述车辆驾驶人均被处以200元罚款、驾驶证记6分的处罚。

据了解,交警部门还将不间断组织开展队伍应急处突拉练活动,加强对酒醉驾、超员、超载等各类交通违法的治理力度,全力遏制各类交通事故的发生,营造更加安全、有序的道路交通环境。



交警夜查酒驾。

男子右脚严重割伤 的哥深夜对接送医



本报讯(记者 王铁军)22日18时许,哈尔滨的士联盟车队队长曲洪军收到一条求助信息:五大连池一男子不慎被机械割伤,急需来哈市抢救,但是对市区路况不熟悉。曲洪军等多名爱心的哥主动前去对接患者车辆,引路护送至医院。

据了解,伤者战先生是五大连池市尾山农垦社区居民,当天下午,战先生去朋友家帮忙,在操作角磨机时发生意外,伤到了自己的右脚,整个脚面被割出了很深的伤口,筋腱断裂并伤及脚骨,血流不止。由于伤情太严重,当地医生建议马上转院至哈市救治。

战先生的朋友赶紧开车拉着伤者往

哈尔滨赶,为了不耽误最佳的手术时间,他们发出了求助信息。哈尔滨的士联盟车队队长曲洪军闻讯后,立刻组织队友吕博为、刘成义、范磊,赶去高速收费口引领患者车辆,同时他和副队长杨晶昆提前来到道里区机场路附近的高新医院,帮忙开辟就医绿色通道。

21时14分,三位爱心驾驶员在群力收费站顺利接到患者车辆,一路急行抵达高新医院。随后,大家将伤者抬到轮椅车上,及时送入诊室。经过医生2个半小时的努力,战先生的手术顺利完成,目前伤者正在配合医生进行进一步治疗。

“新闻110”线索提供

志愿者巡护松花江 清理地笼等30多个



本报讯(记者 王铁军)“四九”严寒天,野保志愿者和渔政执法人员一起守护母亲河。1月22日,中国野生动物保护协会哈尔滨野保团队联动哈尔滨新区管委会行政执法总队渔政中队开展松花江巡护行动,清理挂子、地笼等30多个,从捕网中解救鲤鱼、鲫鱼等30余斤。

志愿者与执法人员行程约35公里,巡护了滨州铁路桥、太阳岛等地附近的松花江水域,共计清理出江中挂子18个、地笼1条,岸边遗留的挂子13个,现场解救鲤鱼、鲫鱼、花鮰鱼、鲫花、蟾蜍等约30斤。据悉,为了保护生物多样性,中国野生动物保护协会哈尔滨野保团队开展“松花江母亲河保护计划”,这次已经是2022年第5次行动。

车载烟花爆竹偷着卖 男子被处5日拘留

本报讯(王时 记者 王晓)明知哈市禁燃禁放相关规定,哈尔滨市道里区新农镇一男子为贪图小利依然将烟花爆竹藏在车内在集市上偷摸售卖。

1月20日,新农派出所民警在日常巡逻工作中,发现停在集市附近的一辆红色SUV内装有烟花爆竹,司机正准备售卖。民警立即上前将司机控制并传唤至派出所,将其车内的烟花爆竹一并带回扣押。

经讯问,违法行为人韩某虽明知哈尔滨市新农镇属于禁燃区域,仍为了贪图一点儿小利,置安全不顾,将烟花爆竹存放在车内,在人员聚集地区进行贩卖。最终,公安机关根据《治安管理处罚法》有关规定,对韩某处以行政拘留5日的行政处罚。

新供水管线铺设完毕 东光街38号30多户居民家来水了



本报讯(丁晨桓 记者 黄晏君)近日,本报对香坊区东光街38号719栋楼30多户居民因地下供水管线被冻而停水半个多月一事进行了报道。23日16时57分,经市供水集团香坊分公司抢修人员连日施工,该楼铺设的新供水管线开始投入使用,30多户居民家供水恢复。

17日,东光街停水相关报道发出后,市供水集团香坊分公司工作人员立即加大了管线排查力度,但由于供水管线埋在地下,该楼建成年代久远,施工图纸也无法找到,被冻管线的准确位置一时很难确定。19日上午,经过多方论证调研,市供水集团香坊分公司决定,立即为该楼铺设新

的供水管线,争取春节前完工,为居民们彻底解决吃水难题。

经过5天的紧张施工,施工人员在街道办、社区人员的配合下,成功地为东光街38号719栋楼铺设了新供水管线,30多户居民彻底告别了吃水难题。

停水期间,安乐街道办理东社区主任孙国华组织部分社区干部每天下午为该楼老年居民及行动不便居民送水,社区还在泵房安排了专人为大家服务。

23日晚,东光街38号居民齐先生给记者打电话说:“感谢抢修师傅们连日来辛苦作业,社区工作人员为我们送水也辛苦了。恢复了供水,居民可以过个好年了。”